회의록

회의일시	2023. 4. 25.(화) 1100	부 서	기획처	장 소	원격회의(ZOOM)
참 석 자 ○ 위원장: 유대현 ○ 위 원: 김건홍, 김효건, 김희수, 이동현, 정승희 (가나다 順)					
회의명	2023학년도 제1차 등록금심의위원회				
	1. 2022회계연도 교비회계 결산안 심사·의결				

■ 유대현 위원장의 성원 확인 및 개회 선언으로 회의를 시작함.

[안건1] 2022회계연도 결산안 심사·의결

- 유대현 위원장은 본 안건의 심사·의결을 위해 설명을 요청함.
- 최승현 재무팀장은 2022회계연도 결산보고서와 재무제표를 설명함.
- 김효건 위원은 향후 도래할 각종 대학평가와 재정진단 등을 대비한 결산자료 분석이 필요하며, 예산과 결산이 지표에 맞게 진행되어야 함을 설명함.
- 유대현 위원장은 2022회계연도 결산안에 대한 심사·의결을 요청함.
- 참석위원 모두 동의하였으며, 원안대로 심사·의결함.

■ 유대현 위원장의 폐회 선언으로 회의를 마침

회의내용 및 합의사항

붙임: 1. 서명지 1부.

2. 회의자료(별첨) 1부. 끝.

[회의사진]



2023.04.25.(화)

- 1. 등록금심의위원회 회의내용을 확인하고 이에 서명함.
- 2. Zoom을 이용한 온라인 회의에 참여하였음을 확인함.

Chum My (MB)

2023.04.25.(화)

- 1. 등록금심의위원회 회의내용을 확인하고 이에 서명함.
- 2. Zoom을 이용한 온라인 회의에 참여하였음을 확인함.

one gran

2023.04.25.(화)

- 1. 등록금심의위원회 회의내용을 확인하고 이에 서명함.
- 2. Zoom을 이용한 온라인 회의에 참여하였음을 확인함.

김효건 196m

2023.04.25.(화)

- 1. 등록금심의위원회 회의내용을 확인하고 이에 서명함.
- 2. Zoom을 이용한 온라인 회의에 참여하였음을 확인함.

김희수 (서병)

2023.04.25.(화)

- 1. 등록금심의위원회 회의내용을 확인하고 이에 서명함.
- 2. Zoom을 이용한 온라인 회의에 참여하였음을 확인함.

이동현

2023.04.25.(화)

- 1. 등록금심의위원회 회의내용을 확인하고 이에 서명함.
- 2. Zoom을 이용한 온라인 회의에 참여하였음을 확인함.

정승호